

1 足球

女朋友的问题

正值世界杯时间,在全民看球的氛围下,不少女孩子也破例陪男朋友看起了球赛。网友@苍南派总结了女朋友看球时的常见问题,引发了网友的共鸣。

- 1.“他们这样乱跑,不会忘记自己球门是哪边吗?”
- 2.点球时,门将扑错方向,女朋友说:“门将真笨,人家往左边踢,他往右边扑。”
- 3.“三停补时是哪三停啊?”
- 4.那个黑衣服的是哪个队?
- 5.他们为什么不进球啊,真烦。
- 6.裁判的球衣是谁发的?
- 7.“阿根廷有个很有名的球员叫玉观音?”沉思良久,跟她说那个

- 叫伊瓜因。
- 8.“越位是不是就是跑错了位置?”“不是,越位就是队友传球给你的瞬间,你跑到人家后卫前面去了。”“万一他自己跑到我后面去了呢?”“也是越位,通常是一种战术,叫造越位。”
- 9.“巴西有什么特产?”

网友评论
 @魔女然:我以前一直觉得那个叫商停补时,就是商量着停下来再补回去的时间,呵呵。
 @单纯会让人受伤臻:世界杯才开始四天,怎么就宣布马刺夺冠了?

@琼小牛:很长一段时间都以为是“全场任意球”。
 @奇木木:门将不是只有一个吗?如果被红牌罚下去了该怎么办呀?
 @俊秀家君君:我室友问我:世界杯是只有足球比赛吗?
 @Jayson_马世隆:一起看西班牙对荷兰的比赛,女朋友看了裁判判罚荷兰一人黄牌后,指着范佩西的黄色队长袖章:范佩西得黄牌了吗?
 @片面安暖:球射进了球门然后又滚出球门,这算不算进球?
 @威奶茶加起司:裁判得带多少张黄牌在身上才能够罚啊?

2 苹果体中文

这一次 我们重新定义中文

“让妈妈开心的礼物,开了又开。”
 “全新 iPhone 现已问世,全新 iPhone 也已问世。”
 “便携式计算机的实质,平板电脑的外观。专为无法长时间保持一个姿势的精力无穷的用户设计。”
 这些让英语、语文老师都不忍直视的句子全都出自苹果官网上,对于这些独创的“苹果体”翻译,网友们绝对不会只是“呵呵”。
 有人猜应该是临时工所为,“宝贝儿,这不叫翻译,你语文是食堂大妈教的吗?应该炒鱿鱼,炒了又炒。”
 有人认为苹果的翻译就是这个

高冷的调调,“看到苹果中国官网文案的奇葩程度一如既往,我就安心了。”苹果重新定义了中文语法,定了又定。看多了其实还挺带感。
 知乎网友“孟小七”总结出苹果式中文的几大规律:
 首先是句式,没完没了的重复与排比。比如,“是他们想得到的,更是他们想不到的。”
 其次是语法:三百年不出现的主语和密集到恐惧的偏正短语(XX的XX结构)。比如,“信息。真的笑,笑出声。”
 用词方面:简单词汇无限重复,高端词汇从成语大辞典里随机抽

取。比如,“健康。全新方式,让你好好利用健康与健康信息。”
 修辞:怀着把双关和笠翁对韵玩坏的决心,顶真专业户。“iCloud 分享你所想,给你所想的人。”
 知乎网友“赵劝农”认为,苹果的宣传语在韵律和节奏上类似街头五元店的大喇叭录音。“好消息,特大好消息。走过路过,不要错过。全场五元,一律五元。花五块钱您吃不了亏,花五块钱您上不了当。”
 五元店的大喇叭让人觉得世界其实很现实,苹果的广告词让人觉得世界原来很单纯。

3 葫芦娃

蛇精病葫芦娃大闹桌面



最近,豆瓣网友发起“换葫芦娃桌面大赛”的活动。即把桌面换成葫芦娃的图片,然后自由发挥,将桌面图标排列看看效果!简直就是丧心病狂!不得不说,高手在民间,各种创意被大家运用得淋漓尽致。葫芦娃被玩坏了。
 不过,看了那么多,最具特色的可能还要属真人版。



4 动漫

超合体 科幻机器人



蓝胖子拯救世界的《哆啦A梦》,略带浪漫主义色彩的《小超人帕门》,讲述各种奇思妙想发明的《奇天烈大百科》……这些故事令人着迷,角色魅力难挡的作品都出自日本最有影响力的漫画家之一,藤子·F·不二雄之手。
 今年是藤子·F·不二雄81周年纪念,官方脑洞大开地宣布:将在今年11月29日发售一款名为“超合体科幻机器人 藤子·F·不二雄角色群”的玩具。售价为14904日元,对象年龄在15岁以上。
 这款超合体科幻机器人包括藤子·F·不二雄笔下的6个角色“哆啦A梦”“哆啦美”“帕门”“木手可罗”“芝比”以及“刚之助”,同时机器人还将拥有藤子·F·不二雄标志性的“贝雷帽”“画笔”以及“时光机”这三个道具作为装备。
 当玩家将机器人和装备分别进行变形·合体之后,就能够出现一台高度约225mm的原创设计巨大机器人,其材质为ABS、PVC、拉模铸造。
 该机器人能够进行超级变形,为了让超合金粉丝们满意,还将拥有各种合体特效,魄力十足。

5 GEEK

理科生设计的高跟鞋谁要穿



伦敦时装学院的一名毕业生设计了一系列可更换鞋跟、可调配的高跟鞋。
 设计师研究了鞋的重量、牵引

力和耐磨性,还请了专业设计师,以解决人在行走过程中,遇到冲力或者碰撞时保持鞋与脚的完美接合的问题。
 在制作工艺上,除了一般的木工、金属和皮革之外,还采用气动液压、3D打印和激光切割的技术制作鞋的原材料。
 对于这样的设计,女生们好像并不领情,穿高跟鞋就是为了美,丑成这样,谁会买。也有人替理科生的情商着急,“理科生设计的高跟鞋谁要穿。”

6 翻译

文言文翻译,萌萌哒

近日,百度翻译推出了新玩意,可以将一句话翻译成文言文,于是,网友们纷纷开始尝试,翻译出来感觉萌萌哒。
 看透不说透,还是好朋友。
 翻译:知不说犹好友。
 你不是一个人在战斗。
 翻译:非汝一人在战。
 好累,感觉再也不会爱了。
 翻译:好累觉更不好矣。
 哈哈哈哈哈。

翻译:嘻嘻嘻。
 完全停不下来。
 翻译:一息不下。
 哎哟我的小心脏哟。
 翻译:哎哟吾之心脏哉。
 爱我你怕了吗?
 翻译:爱吾君惧矣乎?
 我觉得我快要窒息了。
 翻译:吾知吾将窒矣。
 打我啊!
 翻译:战余兮!

7 名人

崔永元的烦恼

崔永元,知名主持人,简称小崔。bilibili,国内著名弹幕网站,简称B站。小崔和B站,本来是完全没有联系的人和网站,但是在父亲节,他们联系到了一起。崔永元发微博说:“问女儿现在年轻人喜欢什么?她说你上bilibili逛一圈吧,三观都会被刷新。设计的父亲节促膝长谈于是戛然而止。”
 崔永元的这条微博,被转发了3万多次,网友们表示惊呆了。
网友评论
 @Zedora:哈哈,崔老师被盗号了吧。
 @洪谷黑科学:惊呆,机智的

女儿。
 @伊谢尔伦的风:他准确地打出了bilibili而非比例比例或者臂力臂力!
 @二七郎_Ash:看微博以为是哪位段子手,一看PO主,小崔你这么萌你女儿知道么。
 @膨胀的R酱:崔老师需要邀请码吗?
 @高冷病患:现状,A站:XXX我知道你在看。B站:你过来我保证不打死你。
 @江烈农:泛泛而论,A站喷子多,B站小学生多,小崔可能更适合逛A站。

8 电影

史上最省钱的电影

上周五,动作科幻大片《哥斯拉》在中国大陆上映,豆瓣网友只给出了6.8的评分,蜂拥的吐槽也略显简单粗暴。
关于剧情
 @艾艾艾艾:单身屌丝胖受到苗条情侣秀恩爱的刺激,尾随半个地球将他们摁倒在地上暴打的故事。
关于角色
 @90452:演技最好的是小白,演技仅次于小白的是哥斯拉,可惜小白死得早,哥斯拉又是只怪兽,可想而知其他人是来干吗的。

关于制作
 @ianong_2009:一部史上最省钱的电影!
关于插曲
 @匿名网友:我强烈建议片尾曲用赵传版的《我很丑可是我很温柔》,MUTO主题曲可以用《我是一只小小鸟》,妥妥的。
总结
 @夏空:《哥斯拉》——论类型片定位的重要性。如果抱着当初面对《环太平洋》的心思注视银幕,那你就永远没有可能看出乐趣,毕竟这实际是一部灾难片。

9 节日

我是你爸!



刚刚过去的父亲节,有很多温馨,也有很多恶搞。推特上一个名叫“Sony UK”的账号,利用这个节日,用一张PS图恶搞了一把苹果。图上, Sony的Walkman化身黑武士,对一个iPod说:“我是你的父亲!”iPod叫道:“NO!”这不仅套用了《星球大战》的剧情,也很契合Walkman和iPod的关系,让人叫绝。
 现代快报记者 乐媛 吴杰